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Замовник може не публікувати інформацію
про своє місцезнаходження. Але як бути у
разі зазначення повної адреси у
найменуванні предмета закупівлі в ПКД та
експертному звіті?
Проєктно-кошторисна документація на зазначений об’єкт реконструкції розроблена згідно
з «Настановою з визначення вартості будівництва». По ній пройдено експертизу та
отримано експертний звіт. Проте як у проєктно-кошторисній документації, так і в
експертному звіті у назві предмета закупівлі зазначена повна адреса виконання
робіт, оприлюднення якої несе загрозу безпеці виконавця робіт.

За таких обставин можуть виникати такі питання:

Чи можливо замовнику опублікувати назву предмета закупівлі в оголошенні,
тендерній документації та проєкті договору, зазначивши тільки населений пункт, у
якому виконуються роботи?

При укладанні договору потрібно зазначати повну назву предмета закупівлі, а при
його публікації дані про адресу робіт приховати до населеного пункту?

Чи може бути підставою для відмови у реєстрації юридичних зобов’язань органами
Держказначейської служби, якщо назва предмета закупівлі в укладеному договорі й
експертному звіті не співпадатиме (експертний звіт в обов’язковому порядку
додається при реєстрації укладеного договору)?

Чи можливо замовнику опублікувати назву предмета
закупівлі в оголошенні, тендерній документації та
проєкті договору, зазначивши тільки населений пункт,
у якому виконуються роботи?

В умовах воєнного стану оприлюднення інформації, пов’язаної зі здійсненням бюджетних
видатків, має бути забезпечено таким чином, щоб не нашкодити національній безпеці та
обороні країни.

Закупівлі товарів, робіт і послуг здійснюються замовниками відповідно до Закону
України «Про публічні закупівлі» (зі змінами) (далі — Закон) з урахуванням Особливостей
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених
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Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану
в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених
постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами) (далі —
Особливості).

Відповідно до пункту 3-8 Прикінцевих та перехідних положень Закону замовники можуть
не публікувати інформацію про своє місцезнаходження та/або місцезнаходження
постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг), та/або місце поставки товарів,
виконання робіт чи надання послуг, якщо поширення такої інформації несе ризики для
безпеки замовника та/або постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг).

Пунктом 10 Особливостей встановлено, що за результатами здійснення закупівлі шляхом
застосування відкритих торгів або шляхом використання електронного каталогу для
закупівлі товару відповідно до цього пункту в електронній системі закупівель замовником
оприлюднюється договір про закупівлю та додатки до нього відповідно до вимог Закону з
урахуванням цих особливостей. У разі, коли оприлюднення в електронній системі
закупівель інформації про місцезнаходження замовника та/або місцезнаходження (для
юридичної особи) / місце проживання (для фізичної особи) постачальника (виконавця
робіт, надавача послуг), та/або місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг
(оприлюднення якої передбачено Законом та/або цими особливостями) несе загрозу
безпеці замовника та/або постачальника, така інформація в договорі про закупівлю,
який оприлюднюється в електронній системі закупівель, може зазначатися як
назва населеного пункту місцезнаходження замовника та/або місцезнаходження
(для юридичної особи) / місце проживання (для фізичної особи) постачальника (виконавця
робіт, надавача послуг), та/або назва населеного пункту, в який здійснюється доставка
товару (в якому виконуються роботи чи надаються послуги).

Пунктом 27 Особливостей передбачено, що в разі, коли оприлюднення в електронній
системі закупівель (далі — ЕСЗ) інформації про місцезнаходження замовника та/або
місцезнаходження (для юридичної особи) / місце проживання (для фізичної особи)
постачальника (виконавця робіт, надавача послуг), та/або місце поставки товарів,
виконання робіт чи надання послуг (оприлюднення якої передбачено Законом та/або цими
особливостями) несе загрозу безпеці замовника та/або постачальника, така інформація
може зазначатися як назва населеного пункту місцезнаходження замовника та/або
місцезнаходження (для юридичної особи) / місце проживання (для фізичної особи)
постачальника (виконавця робіт, надавача послуг), та/або назва населеного пункту, в
який здійснюється доставка товару (в якому виконуються роботи чи надаються послуги).

Отже, законодавство дозволяє замовнику приховати інформацію про точну адресу
об’єкта, який будується, ремонтується, реставрується тощо, якщо оприлюднення такої
інформації може загрожувати замовнику або в цілому національній безпеці. Тому
замовник може опублікувати назву предмета закупівлі в оголошенні, тендерній
документації та проєкті договору, зазначивши тільки населений пункт, у якому
виконуються роботи.
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При укладанні договору зазначати повну назву
предмета закупівлі, а при його публікації можна дані
про адресу робіт приховати до назви населеного
пункту

Але як бути замовнику, якщо точна адреса об’єкта є складовою найменування предмета
закупівлі, наприклад: «реконструкція приміщення за адресою: місто Харків, вул.
Промислова, 1»?

Замовники визначають предмет закупівлі відповідно до порядку, затвердженого наказом
Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від
15.04.2020 № 708 (далі — Порядок № 708), відповідно до пункту 4 якого визначення
предмета закупівлі робіт здійснюється замовником згідно з пунктом 27 частини 1 статті 1
Закону за об’єктами будівництва, однак така вимога не означає, що у назві
предмета закупівлі замовник має обов’язково зазначати адресу об’єкта.

Замовник формулює предмет закупівлі з урахуванням положень кошторисних норм
України «Настанова з визначення вартості будівництва», затверджених наказом
Міністерства розвитку громад та територій України від 01.11.2021 № 281, а також
галузевих будівельних норм ГБН Г.1-218-182:2011 «Ремонт автомобільних доріг
загального користування. Види ремонтів та перелік робіт», затверджених наказом
Державної служби автомобільних доріг України від 23.08.2011 № 301. Відповідно до
Настанови з визначення вартості будівництва об’єктом будівництва є будинки,
будівлі, споруди будь-якого призначення, їх комплекси та частини, лінійні об’єкти
інженерно-транспортної інфраструктури.

Якщо ж у найменуванні предмета закупівлі замовник вказав конкретну адресу об’єкта, то,
керуючись пунктом 27 Особливостей, цю адресу можна приховати. Однак яким чином
приховувати, законодавство чітко не встановлює.

Замовник може на етапі оприлюднення оголошення про проведення закупівлі вказати
(відмітити прапорцем) пункт, що ця інформація має бути прихованою у Prozorro. При
цьому в договорі про закупівлю за цією ж закупівлею замовник вказує адресу об’єкта
будівництва, але при оприлюдненні в ЕСЗ здійснює так зване ретушування даних,
зазначених у документах про закупівлю. Приклад такого приховування можна побачити у
закупівлях https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-06-11-012637-a або
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-06-11-012678-a.
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Якщо ж у документах, що стосуються проведення закупівлі (проєктно-кошторисна
документація, експертний звіт тощо), предмет закупівлі сформульовано з повною
адресою об’єкта, то в договорі про закупівлю найменування предмета закупівлі
повинно бути аналогічним.

Однак у такому випадку під час оприлюднення документів повна адреса має бути
прихована (заретушована замовником самостійно або, якщо технічно має таку
можливість, відмічена прапорцем як така, що не оприлюднюється). Рекомендуємо за
можливості затушовувати дані, окрім назви населеного пункту.

Уже понад шість тисяч замовників завантажили з цього порталу шпаргалку щодо
інформації, яку можна не зазначати в електронній системі закупівель під час проведення
закупівель відповідно до Постанови 1178. Завантажуйте й ви!
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Чи може бути підставою для відмови у реєстрації
юридичних зобов’язань органами Держказначейської
служби, якщо назва предмета закупівлі в укладеному
договорі і експертному звіті не співпадатиме

В органів Казначейства це не повинно викликати жодних сумнівів під час прийняття
документів для реєстрації бюджетних зобов’язань. Документи, що подаються замовником
до органу Казначейства, повинні містити найменування предмета закупівлі, прописане
повністю, а те, що буде приховано в ЕСЗ, регламентовано пунктом 27 Особливостей.

Тож органи Казначейства не мають підстави відмовляти у реєстрації бюджетних
зобов’язань у випадках, коли інформація про місцезнаходження об’єкта
прихована.

За потреби користуйтесь шпаргалкою УО щодо строків реєстрації зобов’язань в органах
казначейського обслуговування.

Підсумки

Законодавство дозволяє замовнику приховати інформацію про точну адресу об’єкта,
який будується, ремонтується, реставрується тощо, якщо оприлюднення такої
інформації може загрожувати замовнику або в цілому національній безпеці. Тому
замовник може опублікувати назву предмета закупівлі в оголошенні, тендерній
документації та проєкті договору, зазначивши тільки населений пункт, у якому
виконуються роботи.

При укладанні договору рекомендуємо зазначати повну назву предмета закупівлі, а
при його публікації можна дані про адресу робіт приховати до назви населеного
пункту. Яким чином приховувати, законодавство чітко не встановлює (наприклад,
скористатись функціоналом майданчика та самостійно заретушувати дані).

Вважаємо, що не може бути підставою для відмови у реєстрації юридичних
зобов’язань органами Держказначейської служби, якщо назва предмета закупівлі в
укладеному договорі й експертному звіті не співпадатиме у звʼязку з необхідністю
приховання даних (звуження даних про місцезнаходження до найменування
населеного пункту).

Ще більше корисної інформації читайте в таких статтях:

«Як приховати інформацію в Prozorro: інтерв’ю з заступницею генерального
директора ДП „Прозорро“ Наталією Шимко»;
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«Неоприлюднення інформації про закупівлі та складання ТД не відповідно до вимог
Закону як триваюче правопорушення».  
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